
1 E M P RE S A CONTRATANTE : TYS E TE CNOL OGÍA Y  
SERV ICIOS ELECTORALES

E MP RESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: TYSE 
TECNOLOGÍA Y SERVICIOS ELECTORALES

FINANCIACIÓN: RECURSOS PROP IOS

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: INTERSECCIÓN PRESENCIAL
CON CONTROL DE CUOTA POR GENERO,

EDAD Y ESTRATO

FECHA DE RECOLECCIÓN: 29 DE AGOSTO DE 2023 
HASTA 6 DE SEPTIEMBRE DE 2023

UNIVERSO: POBLACIÓN DEL  VALLE DE ABURRÁ 
MAYOR DE 18 AÑOS CON INTENCIÓN DE VOTO EL 

29 DE OCTUBRE DE 2023

FICHATÉCNICA



FICHATECNICA
DISEÑO MUESTRAL: MUESTREO ESTRATIFICADO, POLIETÁPICO CON

AFIJACIÓN PROPORCIONAL POR

GENERO, RANGO DE EDAD, NIVEL SOCIOECONÓMICO Y UBICACIÓN

TAMAÑO DE LA MUESTRA
PERSONAS ENCUESTAS :  4302
ENCUESTAS EFECTIVAS:  4188

N IVEL DE CONFIANZA: 97.3%
MARGEN DE ERROR: INFERIOR AL 1,9%

PREGUNTAS CONCRETAS  QUE  SE  FORMULARÓN:
VER CUESTIONARIO (ANEXO 1)

TEMA DEL  ESTUDIO: M E D IC IÓN  DE  I NTE NC I ÓN  DE  VOTO 
PAR A  E LE CC IONE S   GOBE RNA C I ÓN  DE  A NT I OQU IA  Y  

A LCA LD ÍA  DE L  VA LLE  DE  ABUR RÁ  E LE CC IONES  DE L  2 9  
DE  OC TUBRE  DE  2023

ESTADÍSTICO: CÉSAR AUGUSTO GONZÁLEZ

FICHATÉCNICA



Representación Potencial Votante 

GENERO REPRESENTATIVIDAD

Mujeres 54,44%

Hombres 45,56%

Total general 100,00%

FEMENINO MASCULINO



Representación Potencial Votante Por Edades 
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Representación Potencial Votante Por Estrato
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Resultado de opinión intención de voto 
Gobernación de Antioquia

AREA METROPOLITANA DE VALLE DE ABURRÁ
CIUDAD MUJERES HOMBRES TOTAL POTENCIAL

BARBOSA 23.258 22.949 46.207
BELLO 188.578 162.207 350.785
CALDAS 36.095 33.973 70.068
COPACABANA 38.884 37.342 76.226
ENVIGADO 129.850 115.011 244.861
GIRARDOTA 28.042 28.643 56.685
ITAGUI 139.721 125.191 264.912
LA ESTRELLA 33.110 30.883 63.993
MEDELLIN 981.953 826.876 1.808.829
SABANETA 49.640 42.818 92.458
Total general 1.649.131 1.425.893 3.075.024



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién votaría? 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Cristian Halaby Fernandez

Robinson Alonso Giraldo Mira

Juan Diego Gomez Jimenez

Jorge Alberto Gomez Gallego

Julian Bedoya Pulgarin

Eugenio Enrique Prieto Soto

Andres Julian Rendon Cardona

Fredy Esteban Restrepo Taborda

Luis Fernando Suarez Velez

Mauricio Tobon Franco

Luis Emilio Perez Gutierrez

Voto en blanco

Votantes indecisos
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RESULTADO GENERAL INTENCIÓN DE VOTO GOBERNACIÓN DE ANTIOQUIA



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién NO votaría? 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Juan Diego Gomez Jimenez

Cristian Halaby Fernandez

Eugenio Enrique Prieto Soto

Luis Fernando Suarez Velez

Robinson Alonso Giraldo Mira

Jorge Alberto Gomez Gallego

Andres Julian Rendon Cardona

Mauricio Tobon Franco

Julian Bedoya Pulgarin

Fredy Esteban Restrepo Taborda

Luis Emilio Perez Gutierrez

Voto en blanco

Votantes indecisos

No tiene una persona por la que nunca votaria
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6,83%
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RESULTADO GENERAL CANDIDATO POR EL QUE NO VOTARÍA



Resultado de opinión Medellín / Antioquia

NIVEL DE CONFIANZA CONFIRMADA: 93,70% 
MARGEN DE ERROR INFERIOR AL: 3,09% MUESTRA 

PERSONAS ENCUESTAS : 1556
ENCUESTAS EFECTIVAS: 1520

POTENCIAL ELECTORAL: 1.808.829



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, ¿Usted por quién votaría?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Deicy Elena Bermudez Hurtado

Juan Camilo Restrepo Gomez

Carlos Alberto Ballesteros Baron

Daniel Duque Velasquez

Maria Paulina Aguinaga Lezcano

Juan David Valderrama Lopez

Felipe Velez Roa

Luis Bernardo Velez Montoya

Rodolfo Andres Correa Vargas

Liliana Maria Rendon Roldan

Cesar Augusto Hernandez Correa

Gilberto Tobon Sanin

Albert Yordano Corredor Bustamante

Jaime Alberto Mejia Alvaran

Juan Carlos Upegui Vanegas

Votantes indecisos

Voto en blanco

Federico Andres Gutierrez Zuluaga
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51,62%



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, ¿Usted por quién NO votaría?
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Maria Paulina Aguinaga Lezcano

Carlos Alberto Ballesteros Baron

Liliana Maria Rendon Roldan

Deicy Elena Bermudez Hurtado

Felipe Velez Roa

Juan Camilo Restrepo Gomez

Rodolfo Andres Correa Vargas

Daniel Duque Velasquez

Gilberto Tobon Sanin

Jaime Alberto Mejia Alvaran

Cesar Augusto Hernandez Correa

Juan David Valderrama Lopez

Albert Yordano Corredor Bustamante

Voto en blanco

Juan Carlos Upegui Vanegas

Federico Andres Gutierrez Zuluaga

Votantes indecisos

No tiene una persona por la que nunca votaria
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